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ORIGINALE 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

N. 39 del 23-04-2020 
OGGETTO: 

 Emergenza  COVID  19.  Servizio  gratuito  di  supporto psicologico telefonico. Atto di indirizzo 
 

L'anno  duemilaventi il giorno  ventitre del mese di aprile alle ore 12:00 nella sala delle adunanze del 

Comune suddetto, convocata, con appositi avvisi, la Giunta Municipale si è riunita con la presenza dei 

Signori: 

Greco Giovanni Sindaco P 

Gangi Angelo Vice Sindaco P 

Perrotti Nicoletta Assessore P 

Porcaro Marco Assessore P 

Serra Francesco Assessore P 

Totale Presenti:    5 

 Totale Assenti:    0 

Assiste alla seduta il Segretario Comunale Dott.ssa Caruso Anna. 

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
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IL RESPONSABILE DELL’AREA INTERESSATA 
 
Per quanto riguarda la Regolarità tecnica, esprime parere: Favorevole 
 

 

 
Data: 23-04-2020 Il Responsabile 
   Paola Ruffolo 

 
 

 

 

  



Vista la disposizione del Sindaco prot. N. 5903 del 26.06.2020 avente ad oggetto:  

 

“DISPOSIZIONI TEMPORANEE PER GESTIRE L’EMERGENZA EPIDEMIOLOGICA COVID-19 A 

SEGUITO DEL DPCM 23 FEBBRAIO 2020: ABILITAZIONE ALLO SVOLGIMENTO DELLE SEDUTE DI 

GIUNTA COMUNALE IN AUDIOCONFERENZA,VIDEOCONFERENZA E/O TELECONFERENZA”; 

 

Accertato che il Sindaco è collegato dalla Sede Municipale in videoconferenza con gli altri 

componenti la Giunta Municipale ed il Segretario Comunale; 

 

Dato atto che il collegamento risulta idoneo ad accertare l’identità dei componenti intervenuti in 

videoconferenza ed il regolare svolgimento dell’adunanza secondo le disposizioni stabilite nel 

provvedimento Sindacale sopra citato; 

 

 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

PREMESSO che , in un  momento di grande preoccupazione ed incertezza legata all'emergenza 
epidemiologica da COVID-19, l’Amministrazione Comunale intende favorire e supportare 
qualunque tipo di iniziativa rivolta all’attivazione di supporto psicologico telefonico in favore della 
cittadinanza e di tutti coloro che in questo momento di emergenza abbiano necessità di essere 
aiutati o anche solo ascoltati; 

 
Acquisito il parere favorevole del Responsabile dell’Area Tributi Politiche Socio Culturali Staff in 
ordine alla regolarità tecnica, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000; 

 
Con voti unanimi espressi nei modi e forme di legge; 

 

                                                                 DELIBERA 

 

Per i motivi in premessa indicati e che qui si intendono integralmente richiamati, di adottare il 
seguente atto di indirizzo: 
 

 

DI PROMUOVERE ogni iniziativa di singoli psicologi/psicoterapeuti o di associazioni dei 
suddetti professionisti, purchè iscritti all’ordine, che metta a disposizione un servizio gratuito di 
supporto psicologico telefonico; 

 

DI AUTORIZZARE l’utilizzo del logo comunale per l’eventuale materiale divulgativo correlato; 

 

DI DARE ATTO che l’Ente si impegna a divulgare mediante pubblicazione sulla propria pagina 
istituzionale l’elenco dei professionisti e delle associazioni che metteranno a disposizione il 
servizio di cui sopra; 



 

DI DARE ATTO che l’adozione del presente provvedimento non comporta alcun onere a carico 
del bilancio comunale. 

 

 
Con successiva, separata votazione in forma palese a risultato unanime favorevole, la presente 

deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile a norma e per gli effetti dell'art. 134, 

comma 4, del T.U.E.L. (D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267), ritenuta l'urgenza di dare alla stessa 

immediato seguito. 

 

 
 
  



 

Letto, approvato e sottoscritto 

Il Sindaco Il Segretario Comunale 
Ing. Giovanni Greco Dott.ssa Anna Caruso 

 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA 23-04-2020 
 
Essendo stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’Art. 134, comma 4, del D.L.vo n. 
267/2000. 
 

Il Segretario Comunale 
Dott.ssa Anna Caruso 

 
 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
Il Responsabile della Pubblicazione attesta che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo 
Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi con decorrenza dal 24-04-2020  
 
Si da atto che la presente deliberazione, ai sensi dell’art. 125 del T.U.E.L. 18/08/2000 n. 267 viene 
trasmessa in elenco ai Capigruppo Consiliari. 
 
 
N. 515 del Registro Pubblicazioni 
 

Castrolibero, lì 24-04-2020 Il Responsabile della Pubblicazione 
  Infante Ivan 

 

 


